

陆港动态

2024年
第11期

市委常委、副市长肖扬主持与信保私募基金管理有限公司交流座谈会



2024年1月11日下午，在永州嘉隆同和酒店一楼贵宾二会议室，市委常委、副市长肖扬主持与信保私募基金管理有限公司交流座谈会，市人民政府副秘书长汤小兵，肖潇、市工信局、市商务局、市国资委主要负责人、市港发集团黄董事长、顾总经理、刘总助出席。

合资公司共同投资永州陆港园区范围内的项目，合作模式为共同投资和全周期服务，将采用产、投、融、建、运营管理，帮助永州陆港形成有效资产、整合社会上的产业资源并赋能订单。中保持股51%、永州陆港持股49%，并利用产业基金扶持入驻永州陆港园区的优质企业。

肖扬副市长总结会议内容时提到，食品港目前缺乏产能、研发能力和品牌知名度。为促进永州陆港的发展，需吸引科技引领的企业落户到陆港园区，以推动整个集团的发展。双方合作要坚守原则，避免隐形负债，国资委要对国资进行把关，国资要进行增值。强调招商引资需要全方位开放，拓宽视野和格局。建议整合政府、地方、信保私募基金公司、中保产业私募股权投资公司的资源，同时强调信保中保公司需派遣专业团队和人才来帮助永州陆港，务必务实地开展工作。

凝心聚力 携创未来

本次座谈会是面临大转型、大变革、大洗牌的历史时刻召开的一次重要会议。

会议深入分析当前的发展现状，深刻探讨集团产业板块如何布局、生存和发展。与会人员分析了集团各业务板块所面临的政策形势和市场环境，明确2024年是集团的冲刺飞跃的关键节点。

港发集团要厚积薄发，在2024年持续发力。一方面要进一步深化改革，完善现代企业制度，提高治理水平，增强企业的活力和竞争力；另一方面还需不断加强科技创新，提高自主创新能力，推动产业升级和转型发展。同时，也需要加强人才培养和引进，提高员工的素质和能力。在高质量发展的道路上，建立健全风险管理体系，加强风险防控和预警也至关重要。



2024年1月9日下午，市委二级巡视员唐烨、市政府副秘书长汤小兵同志现场调研水汲江大道延伸段项目、陆港标准厂房项目，集团顾总经理、张董助、兴港公司负责人、项目参建单位陪同。



唐烨巡视员和汤小兵副秘书长提出了具体的要求：一是要提高项目质量，确保工程安全；二是要加快施工进度，确保项目按期完成；三是要加强沟通协调，解决施工中遇到的难题。同时，他们还要求各参建单位要充分发挥各自优势，形成合力，共同推进项目的顺利进行。

为了确保项目进度和质量，市委二级巡视员唐烨、市政府副秘书长汤小兵同志亲自担任项目督导，对施工现场进行定期巡查。他们对项目团队的辛勤付出表示敬意，并鼓励大家继续保持良好的工作状态，为城市建设贡献力量。



通过市委二级巡视员唐烨、市政府副秘书长汤小兵同志的现场调研和座谈会，项目团队备受鼓舞。大家纷纷表示，将坚定信心，攻坚克难，全力以赴推进项目建设，为我国城市基础设施建设贡献力量。

工程计划部将继续充分发挥职能作用，加强对项目的监督管理和协调服务，确保项目高质量、高效率推进。在各级领导的关心支持及各参建单位的共同努力下，两项工程必将为城市发展增添新的活力，为经济社会持续繁荣作出贡献。

市港发集团召开2024年党政联席第一次扩大会议



1月14日，市港发集团党委书记、董事长黄守平主持召开集团2024年党政联席(党委会、董事会)第一次扩大会议，传达学习总书记在纪念毛泽东同志诞辰130周年座谈会上的重要讲话精神及在二十届中央纪委三次全会上发表重要讲话;传达学习国务院国资委发布《关于规范中央企业贸易管理严禁各类虚假贸易的通知》;会议还研究了其他工作事宜。

会议指出，习近平总书记在中共中央纪念毛泽东同志诞辰130周年座谈会上的重要讲话，具有很强的政治性、思想性、指导性，为我们做好相关工作指明了前进方向、提供了根本遵循。要认真学习习近平总书记重要讲话精神，坚持全面正确的历史观，永远铭记毛泽东同志不可磨灭的历史功勋、光耀千秋的历史贡献，始终以他的崇高精神风范激励我们前进，以他的科学思想指导我们前行。要锚定以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的中心任务，奋力推动经济社会高质量发展，一步一步把“三高四新”蓝图变成美好现实，将毛泽东同志等老一辈革命家所开创的事业继续推向前进，为开创中国式现代化新局面作出永州陆港贡献。

会议强调，要坚持党对反腐败斗争的集中统一领导，健全各负其责、统一协调的管党治党责任格局。要持续保持惩治腐败高压态势，深入查处权力集中、资金密集、资源富集领域腐败问题，坚决惩治群众身边腐败。要深化改革阻断腐败滋生蔓延，完善权力配置和运行制约机制，建立腐败预警惩治联动机制。要进一步健全反腐败法规制度，严格纪律规定执行。要加大对行贿行为惩治力度，构建亲清统一的新型政商关系。要持之以恒净化政治生态，严明政治纪律和政治规矩，促进政治生态山清水秀。要加强新时代廉洁文化建设，营造崇廉拒腐的良好风尚。

会议要求，要全面贯彻落实习近平总书记关于防范化解重大风险的重要论述，严格按照贸易业务“十不准”要求，做好贸易风险防范工作;要提高政治站位，全力以赴高质量做好合规贸易业务，统筹好企业发展和安全;要聚焦贸易风险易发领域，坚持问题导向，筑牢企业规范贸易管理底线;要总结好、研究好、指导好、规划好贸易业务开展的边界、类型及方式，促进企业高质量发展。

党委副书记、总经理顾健，副总经理李景旺参加，董事长助理陈震源、张林闰，总经理助理刘陆军及相关部门负责人列席会议。

1月8日下午，在市港发集团三楼四会议室，由黄董事长召开世界食品港项目工作调度会，市港发集团李副总、张董助、刘总助、财务融资部、招商运营部负责人、农高科伍人友参加，上海熙可、果秀公司、天元审计、华商律师事务所、金州律所等第三方服务机构参加。

此次会议主要讨论了合资公司注册成立后当前工作如何紧密、高效运行的问题，并制定了相应的商议和部署安排。具体内容包括董事之间的分工安排；制定相关职位的招聘计划和合适的招聘渠道；推进公司开设银行账户的进展情况；确定与公司合作的招标单位；召开董事会前各董事提前准备相关材料和讨论议题，以确保会议讨论的高效性和准确性。



1月10日下午，市安全生产委员会对港发集团2023年的安全生产和消防工作进行了全面检查。本次检查旨在进一步落实企业安全生产主体责任，提升企业的安全管理和消防应急能力，确保企业的生产安全和员工的生命财产安全。

检查组在现场仔细查看了港发集团的安全生产管理情况，包括安全生产责任制、安全教育培训、应急预案制定和演练等方面。同时，还对企业的消防设施、器材配置及使用情况进行了全面检查，并现场测试了消防设施的性能。

通过检查，检查组发现港发集团在安全生产和消防工作中仍存在一些问题和隐患。针对这些问题和隐患，检查组提出了具体的整改意见和建议，要求企业立即进行整改，并加强日常的安全管理和巡查工作，确保各项安全措施落到实处。



1月11日上午9点，集团副总经理李景旺在市港发集团三楼党委会议室组织召开陆港项目电力和通信杆改调度会，市工信局、财政评审中心、市通信管理办公室、国网冷水滩电力公司、市长途线路局、移动、联通、电信、广电、铁路派出所负责人参会。





1月11日（星期四）上午九点，集团董事长助理张林闰在标准厂房项目会议室召开项目节点工期倒排专题调度会，工程计划部、兴港公司、施工单位、监理单位、设计单位、咨询单位、检测单位参与。



1月10日上午，集团工程计划部郑一峰部长组织兴港公司，湖南六建，监理，咨询单位就智慧家居产业园一期标准厂房项目进行调度。



1月8日（星期一）陈董助协上海熙可朱总考察珠海高栏港综合保税区、珠海国际货运码头、广珠物流、珠海西货运站。供应链公司陪同。珠海高栏港的吞吐量已经实现了由100万吨上升到500万吨的大跃进。作为珠海未来发展最重要的基础设施之一，珠海高栏港将会继续助力珠海实现跨越式发展。



1月12日（星期五）上午，在市港发集团三楼党委会议室，召开永州陆港与世纪证券座谈会，市港发集团陈董助、刘总助、招商运营部、陆港产业园公司相关负责人参加。会议强调，做好下半年工作，要坚决贯彻落实中央政治局会议精神，结合资本市场实际，把握好提振信心、保持定力、坚守稳健、改进作风4个原则，进一步激发资本市场活力，提升资本市场功能，更好服务高质量发展。